
Бывший мастер «МРСК Сибири–Читаэнерго» признан виновным в нарушении требований охраны труда, повлёкшем смерть человека

Собранные Могочинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Забайкальскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему мастеру Могочинского участка службы высоковольтных линий ОАО «МРСК Сибири-Читаэнерго», 56-летнему жителю Шилкинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершённое лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, повлёкшее смерть человека). Как установлено следствием и судом, 27 апреля 2014 года в Могочинском районе Забайкалья осужденный, возглавляя бригаду, которая меняла опору линии электропередач, не проинструктировал рабочих о мерах безопасности при проведении работ и не определил порядок безопасного проведения работ. В результате при спиливании опоры она упала на одного из работников бригады, причинив ему черепно-мозговую травму, от которой мужчина скончался на месте. Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

18 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/783979>